

2015-10-25 Копанищенские фальсификаторы.

---



В день проведения выборов участковые избирательные комиссии (УИК), состоящие почти полностью из членов «ЕР», идут на всякие нарушения законодательства, всесторонними лазейками стараются обеспечить результаты голосования в пользу единороссов. Для выборов 2015 года и для УИК 20/50 с. Копанище Лискинского района это особенно характерно. К наблюдателям и уполномоченным представителям от КПРФ здесь относятся очень недоброжелательно. На замечания отвечают криком: «Не мешайте нам работать!». Был удалён с избирательного участка представитель КПРФ Чернов Юрий Николаевич. Это противозаконно и безнравственно.

При сверке цифры явки у наблюдателей с результатами УИК не совпадали, а разнились с каждым часом всё больше. После 14 часов половина членов УИК с урнами и бюллетенями помчалась по улицам собирать голоса избирателей. А после 20.00 часов более двух часов работали со списками, согласовывая, исправляя, подтирая в них. Ну как тут наблюдателю и уполномоченному представителю не возмущаться, какие нервы надо иметь, чтобы не реагировать на грубейшие нарушения Закона РФ о выборах, на наплевательское отношение к мнению народа.

Подсчёт голосов проводился абсолютно неправильно. Участковая избирательная

комиссия быстро перелистывает бюллетени в стопке, делая вид, что считает. По окончании называют заранее намеченные числа. Никакой гласности, никакого обзора! Во время подсчёта голосов было много хождений из помещения в помещение. Присутствовали лица, которым не положено присутствовать при подсчёте голосов, в данном случае глава администрации А.М. Кетов. Протоколы выдали наблюдателю только после поездки в территориальную избирательную комиссию. Такие грубейшие нарушения создали возможность фальсифицировать результаты выборов. Для доказательства: по спискам 701 избиратель, по данным наблюдателя, фиксировавшего всех проголосовавших, проголосовало 293 человека, по данным комиссии - 601.

Вот дутые проценты, обман народа, мнение которого просто не уважают. Вот таким путём «побеждает» партия власти в России. Может, лучше отменить эти выборы и перейти к честному прямому назначению?

Е. Лисицын, П. Мешалкин,

С. Шелухин, В. Поляков